

# Самоубийство в составе организованной группы

Вчера в прокуратуре Усть-Ордынского Бурятского автономного округа (УОБАО) сообщили о том, что в поселке Хохорск Боханского района повесились трое подростков. Они оставили предсмертные записки, обвинив в своей смерти людей, который якобы уличили их в краже бензина. При этом местные жители и родители уверены, что дети просто не выдержали милицейских побоев.

Тела повесившихся подростков утром в минувший четверг в загоне для скота обнаружил колхозный конюх. Это были ученики местной школы 17-летний Валентин Модаев, 16-летний Владимир Байранов и 15-летний Юрий Цыбиков. Все из неблагополучных семей. Как сообщил Ё прокурор УОБАО Сергей Чаплин, подростки оставили предсмертные записки, в которых прощались с родителями, при этом двое из них обвинили в своей смерти двух человек – работников местной АЗС Сергея Николаева и его дочь Светлану Николаеву. Они написали на подростков заявление о краже 400 литров бензина. За сутки до самоубийства двое из подростков, Валентин Модаев и Владимир Байранов, были допрошены в Боханском РОВД в присутствии своих старших сестер и дали признательные показания.

Как сообщил прокурор Чаплин, "сейчас поверяется законность действий сотрудников милиции, тем более что совсем недавно этих же подростков опрашивали по совершенной краже; кроме того, проверяется ситуация в семьях, потому что неблагополучие там могло повлечь и такие последствия". По словам прокурора, версия убийства подростков, замаскированного под самоубийство, пока не рассматривается. Во всяком случае, на телах погибших судмедэксперты не обнаружили следов насильственных действий. Кроме того, результаты экспертизы показали, что подростки в момент смерти не были в состоянии ни наркотического, ни алкогольного опьянения. Окружная прокуратура возбудила уголовное дело по статье 110 УК РФ ("Доведение до самоубийства").

Между тем местные жители и родители погибших утверждают, что подростки покончили с собой из-за того, что их били в милиции. Родители утверждают, что на телах их детей есть многочисленные синяки и ссадины, а допрашивали ребят в милиции не в присутствии их сестер. "Мальчики на следующее утро должны были опять идти на допрос, – рассказала Ё мать одного из погибших Ольга Модаева. – Видимо, они не хотели, чтобы над ними снова издевались, поэтому и решили покончить с собой". Кроме того, родители утверждают, что их дети не могли украсть бензин и их оговорили. "Они столько даже унести бы не смогли, – говорит Ольга Модаева. – Это просто владельцы заправочной станции решили списать на детей все свои растраты". Получить комментарий у заявителей Николаевых не удалось: они уехали из поселка.

Подростков будут хоронить в Хохорске сегодня.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Константин Ё-  
Парфененок.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

